



Для немедленной публикации: 20.09.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ЗАПУСКАЕТ КРУПНУЮ ПРОГРАММУ РАЗВИТИЯ
КАДРОВОГО ПОТЕНЦИАЛА ON-RAMP, ПРЕДУСМАТРИВАЮЩУЮ ВЫДЕЛЕНИЕ
200 МЛН ДОЛЛАРОВ НА ОБУЧЕНИЕ И ПОДДЕРЖКУ СПЕЦИАЛИСТОВ,
ЗАНЯТЫХ В БЫСТРО РАЗВИВАЮЩЕМСЯ СЕКТОРЕ ПЕРЕДОВОГО
ПРОИЗВОДСТВА**

***Инициатива, принятая в рамках утвержденного бюджета на 25
финансовый год, предусматривает создание региональных учебных
центров по всему северу штата для удовлетворения растущей
потребности в высококвалифицированных специалистах в
развивающемся секторе передового производства Нью-Йорка***

Сегодня губернатор Хокул объявила о запуске своей уникальной программы «Единая сеть региональных партнерств по передовому производству (One Network for Regional Advanced Manufacturing Partnerships, ON-RAMP)». Инвестиции в размере 200 млн долларов США помогут обеспечить финансирование и создание сети из четырех новых центров профессионального развития в стратегически важных местах на севере штата Нью-Йорк, о которых впервые [было объявлено](#) в рамках утвержденного бюджета на 25 финансовый год. Центры позволят объединить усилия представителей промышленности, науки, социальных служб и общественных организаций для обеспечения высококачественного обучения востребованным навыкам и оказания комплексной поддержки, необходимой для того, чтобы жители Нью-Йорка могли получить навыки, необходимые для построения карьеры в быстроразвивающихся отраслях передового производства, таких как полупроводниковая промышленность. Разработкой и управлением программой занимается компания Empire State Development.

«Экономическая конкурентоспособность Нью-Йорка - это результат работы наших выдающихся сотрудников, которые каждый день стремятся к инновациям, творчеству и расширяют границы возможного, — **сказала губернатор Хокул.** — Моя программа ON-RAMP направляет ресурсы в сообщества на севере штата, чтобы стимулировать инвестиции в производство и она уже приносит пользу жителям Нью-Йорка: десятки тысяч новых рабочих мест в отраслях будущего появляются именно здесь, в нашем штате».

[На веб-сайте ESD](#) открыта подача заявок на участие в отборе регионов для создания трех дополнительных центров ON-RAMP и получения грантов на разработку полного бизнес-плана и плана реализации.

Президент, генеральный директор и руководитель Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Под руководством губернатора Хокул компания Empire State Development осуществляет разумные и эффективные инвестиции, направленные на расширение возможностей экономики для всех жителей Нью-Йорка. Инновационная программа ON-RAMP объединяет потребности растущих отраслей промышленности, которые мы успешно привлекаем в Нью-Йорк, с кадровыми ресурсами, которые мы «наращиваем» с помощью профессиональной подготовки и обучения, чтобы они могли успешно выполнять задачи завтрашнего дня».

Сенатор штата Шон Райан (Sean Ryan): «Нью-Йорк - родина растущей передовой производственной промышленности, и мы должны обеспечить себя кадрами, необходимыми для обеспечения этих хорошо оплачиваемых рабочих мест. Трудоустройство этих работников обеспечит дальнейшее развитие экономики Нью-Йорка и привлечет к нам как уже состоявшиеся компании, так и стартапы со всего мира».

Член Ассамблеи Эл Стирп (Al Stirpe): «Стремительный рост сектора передового производства в Нью-Йорке подчеркивает острую необходимость для Северных регионов штата обеспечить специалистов навыками, необходимыми для успешной работы. Возможность охватить ранее игнорируемые сообщества, предоставляя им комплексную поддержку, не только увеличит число потенциальных работников, но и позволит покончить с бедностью, передаваемой из поколения в поколение. Я глубоко признателен губернатору Хокул за усилия по реализации программы «ON-RAMP» с бюджетом в 200 млн долларов, которая позволит направить значительные средства на подготовку специалистов, необходимых для развития этих профессий и укрепления нашего региона на долгие годы вперед. С приходом компании Micron в округ, как никогда важно сосредоточиться на образовании в области передового производства, чтобы использовать открывающиеся возможности в полупроводниковой промышленности».

Член Ассамблеи Гарри Бронсон (Harry Bronson): «Я с гордостью могу сказать, что благодаря поддержке и партнерству моих коллег из делегации большинства Большого Рочестера (Greater Rochester Majority Delegation) губернатор выбрала Рочестер в качестве одного из стратегически важных мест для новых центров профессиональной подготовки в рамках программы ON-RAMP. Как председатель Ассамблеи по вопросам труда, я считаю, что мы должны уделять приоритетное внимание развитию кадрового потенциала как средству сокращения бедности и повышения благосостояния наших семей. Что очень важно, ON-RAMP также поможет устранить барьеры на пути к трудоустройству, такие как проблемы с транспортом, уходом за детьми, образованием и другими социальными услугами,

так как наряду с профессиональной подготовкой будет оказывать и всестороннюю помощь. Так мы действительно сможем повысить справедливость в нашей экономике».

Президент и генеральный директор CenterState Роберт Симпсон (Robert Simpson): «Губернатор Хокул понимает, что для успешной работы наших компаний и успешного развития сообществ необходимы инвестиции, которые будут способствовать созданию рабочих мест в передовых отраслях промышленности, доступных для большего числа жителей центрального Нью-Йорка. Программа ON-RAMP предполагает профессиональную подготовку кадров для быстрорастущих отраслей промышленности прямо в наших районах, что позволит привлекать людей там, где они находятся, а также обеспечить создание новых рабочих мест для более справедливого процветания наших сообществ».

В рамках программы ON-RAMP будут созданы четыре новых центра профессиональной подготовки, включая три, выбранные на конкурсной основе, а также главный центр в Центральном Нью-Йорке, в городе Сиракьюс (Syracuse). Для трех центров, прошедших конкурсный отбор, финансирование гранта ON-RAMP будет покрывать следующие расходы:

- разработку бизнес-плана для регионального центра ON-RAMP;
- часть операционных расходов, связанных с разработкой учебных программ и предоставлением услуг по поддержке стажеров; а также
- часть капитальных затрат на реконструкцию, расширение и/или строительство, связанных с обучением передовому производству.

Ожидается, что центры ON-RAMP будут созданы как полностью самостоятельные организации, которые не будут нуждаться в постоянной поддержке со стороны ESD в течение пяти лет после начала финансирования центра.

Помимо прочих принципов, каждый из четырех региональных центров профессиональной подготовки должен:

- разработать доступные и справедливые направления для приоритетных групп населения;
- разработать учебную программу и модели обучения, которые отражают прогнозы промышленности по росту числа рабочих мест в отрасли передового производства в регионе;
- проявлять гибкость, чтобы адаптировать услуги к меняющимся потребностям отрасли и динамичному глобальному рынку;
- обеспечить карьерный рост для работников как начального, так и среднего уровня квалификации для долгосрочной устойчивой занятости;
- предлагать участникам программы комплексную поддержку;

- а также отслеживать результаты, чтобы оценить эффективность программы.

Обязательство губернатора Хокул по развитию в штате Нью-Йорк полупроводниковой отрасли

Губернатор Хокул предпринимает серьезные усилия для формирования в штате Нью-Йорк современной экономики путем развития динамичной и инновационной полупроводниковой отрасли. В 2022 году губернатор Хокул подписала исторический закон штата Нью-Йорк «Green CHIPS», который призван сделать штат Нью-Йорк центром производства полупроводников, создавая рабочие места XXI века, стимулируя экономический рост и одновременно сохраняя важные нормы защиты окружающей среды. В бюджете на 2024 финансовый год губернатор Хокул выделила 45 млн долларов на создание Управления губернатора по развитию, контролю и интеграции полупроводниковой промышленности (GO-SEMI), которое возглавляет усилия штата по развитию сектора производства полупроводников. В декабре 2023 года губернатор Хокул объявила о создании государственно-частного партнерства стоимостью 10 миллиардов долларов, включая 9 миллиардов долларов частных инвестиций от IBM, Micron, Applied Materials, Tokyo Electron и других лидеров полупроводниковой промышленности, чтобы принести будущее передовых полупроводниковых исследований в Столичный регион Нью-Йорка путем создания первого государственного центра экстремальной УФ-литографии с высокой числовой апертурой (High NA EUV Lithography Center) в нанотехнологическом комплексе NY CREATES в Олбани. Все эти меры позволяют позиционировать Нью-Йорк как инновационного лидера, готового поддержать один из трех Национальных центров полупроводниковых технологий, которые будут созданы в соответствии с Законом США о полупроводниках и науке.

Нью-Йорк является родиной развитой полупроводниковой промышленности, где в настоящее время работают 150 компаний по производству полупроводников и участников цепочки поставок, в которых заняты более 34 тысяч ньюйоркцев. Благодаря усилиям губернатора Хокул отрасль продолжает расти за счет крупных инвестиций, которые делают производители полупроводников и компании-участники цепочки поставок (такие как Micron, GlobalFoundries, AMD, Edwards Vacuum, MenloMicro и TTM Technologies), чтобы расширить свое присутствие в штате Нью-Йорк. За последние два года производящие чипы компании объявили о планируемых капиталовложениях в Нью-Йорке на сумму более 112 миллиардов долларов — это больше, чем в любом другом штате, а каждый четвертый чип в США будет производиться в пределах 350 миль (560 км) от северной части штата Нью-Йорк. Ни у какого другого региона в стране не будет такой доли внутреннего производства.

Полупроводники имеют огромное значение для экономической мощи страны, выполняя роль «мозгов» современной электроники и обеспечивая функционирование технологий, которые необходимы для экономического роста,

национальной безопасности и глобальной конкурентоспособности США. Отрасль непосредственно дает работу более 300 тысячам человек в США и поддерживает еще более 1,8 млн дополнительных рабочих мест в стране. Полупроводники входят в число пяти основных позиций экспорта США, а отрасль является важнейшим участником процесса повышения производительности труда, охватывающего повышение эффективности практически во всех секторах экономики — от фермерства до производства.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)